remotes

AQUARIUS 2S ONTVANGER

VOLGT

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Vocht -en vuilbestendig (IP68)
Eenvoudig zelf te configureren

Slag- en stootvaste behuizing
Compacte en zeer robuuste ontvanger
Voorbekabeld 1,5 meter
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Max. stroombelasting

Max. schakelspanning
Voeding
Beschermingsgraad
Certificering

Digitale outputs

Digitale inputs

Analoge outputs
Analoge inputs

Seriéle poort
Communicatieverbinding
Frequentie

Modulatie

Afmetingen excl. antenne
Type antenne

Gewicht
Temperatuurbereik

Reactietijd

4A per output, totaal max 10A

8-36 VDC

8-36 VDC

1P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (automotive)
6 of 10

2, optioneel 6

RS232 optioneel

Simplex, duplex mogelijk

868 Mhz, 434 Mhz en 915 Mhz mogelijk
breedband

90 x 150 x 30 mm

FLEX, SMA

480 g

-40°C / +85°C

<0,1sec

Tyro Remotes - Bedrijvenpark Twente 299 - 7602 KK Almelo - Nederland

T +31 (0) 546 588 790 - F +31 (0) 546 579 490

info@tyroremotes.nl - www.tyroremotes.nl
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AQUARIUS RECEIVER

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Max. current load
Max. switching voltage
Power supply

Degree of protection
Certification

Digital outputs

Digital inputs

Analog outputs
Analog inputs

Serial Port
Communication mode
Frequency

Modulation
Dimensions excl. antenna
Antenna type

Weight

Temperature range

Reaction time

Waterproof (IP68)

Plug & Play: fast and simple installation
Impact and shockproof housing
Compact and very robust receiver

1,5 meter prewired
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4A per output, total max 10A

8-36 VDC

8-36 VDC

1P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (automotive)
6 or 10

2, optional 6

RS232 optional
simplex

868 MHz
broadband

90 x 150 x 30 mm
FLEX, optional BNC
480 gram

-40°C / +85°C

<0.1sec

Tyro Remotes - BPM 195611 372 Old Street - EC1V 9AU London - United Kingdom

T +44 (0) 3608 7389 - F +44 (0)20 3608 7391

info@tyroremotes.co.uk - www.tyroremotes.co.uk
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AQUARIUS FUNKSTEUERUNG

100% Wasserdicht (IP68)

Plug & Play: schnelle und einfache Installation
Schlag- und stofestes Gehduse

Kompakter und sehr robuster Empféanger

1,5 Meter vorverkabelt

TECHNISCHE DATEN

Max. Strombelastung
Max. Schaltspannung
Energieversorgung
Schutzart
Zertifizierungen
Digitale Outputs
Digitale Inputs
Analoge Outputs
Analoge Inputs
Serielle Schnittstelle
Kommunikationsverbindung
Frequenz

Modulation

MaRe ohne Antenne
Antennenart

Gewicht
Temperaturbereich

Reaktionszeit

4A pro Ausgang, insgesamt max 10A
8-36 VDC

8-36 VDC

1P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (automotive)
6 oder 10

2, optional 6

RS232 optional
Simplex

868 MHz

Breitband

90 x 150 x 30 mm
FLEX, optional BNC
480 g

-40°C / +85°C
<0,1s

Tyro Remotes - Berliner Ring 24 - 48455 Bad Bentheim - Deutschland

T +49 (0) 3222 1095 200 - F +49 (0) 3222 104 940 - info@tyroremotes.de - www.tyroremotes.de
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AQUARIUS RECEPTEUR

LES SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Charge électrique max.

Tension de commutation max.

Alimentation

Indice de protection
Certification

Sorties digitales
Entrées digitales
Sorties analogiques
Entrées analogiques
Réseau de bus

Lien de communication
Fréguence

Modulation
Dimensions excl. antenne
Type d'antenne

Poids

Plage de température

Temps de réaction

100% étanche (IP68)

Facile a configurer soi-méme
Boitier antichocs

Récepteur compact et tres robuste
Pré-cable 1,5 metres
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4A par sortie, total max 10A

8-36 VDC

8-36 VDC

1P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (automotive)
6 ou 10

2, 6 en option

En option RS232
Simplex

868 MHz

Bande large

90 x 150 x 30 mm
FLEX, en option BNC
480 gramme

-40°C / +85°C

<0,1 sec

Tyro Remotes - RN 18 Les Maragolles - 54720 Lexy - France

T +33 (0) 35288 01 11 - F +33 (0) 352 88 00 67 - info@tyroremotes.fr - www.tyroremotes.fr
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AQUARIUS RECEPTOR

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Carga maxima

Maxima tensién de conmutacion

Alimentacion

Grado de proteccién
Certificacion

Salidas digitales

Entradas digitales

Salidas analogicas
Entradas analogicas
Redes en bus

Conexién de comunicacion
Frecuencia

Modulacion

Dimensiones antena excluida
Tipo antena

Peso

Rango de temperatura

Tiempo de reaccion

Impermeable (IP68)

Plug & Play: instalacion rapida y sencilla
Carcasa a prueba de golpes y choques
Receptor compacto y muy robusto

1,5m precableado

4A por salida, max total 10A

8-36 VDC

8-36 VDC

1P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (automocion)
6 or 10

2, opcional 6

RS232 opcional
simplex

868 MHz

banda ancha

90 x 150 x 30 mm
FLEX, opcional BNC
480 gramos

-40°C / +85°C

< 0.1 segundo

y /7 4
—Zelemandos y Proyectos, S.L.

Telemandos y Proyectos SLL. - P.I. Boadilla C/Cobalta Nave 43-A - 45200 lllescas (Toledo) - Espafia
T +349 255299 70 - F +346 39 12 09 04 - tyro@telemandosyproyectos.com - www.tyroremotes.es
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AQUARIUS VOTTAKER

Vanntett (IP68)

Plug & Play: hurtig og enkel installasjon
Statsikker kabinett

Kompakt og veldig robust mottaker

1.5 meter forhandskablet
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TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Maks strembelastning
Maks spenning
Stremforsyning
Kapslingsgrad
Sertifisering

Digitale utganger

Digitale innganger
Analoge utganger
Analoge innganger
Buss-nettverk
Kommunikasjonsforbindelse
Frekvens

Modulasjon

Dimensjoner uten antenne
Antenne type

Vekt

Temperaturomrade

Reaksjonstid

4A per utgang, totalt maks 10A
8-36 VDC

8-36 VDC

P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (bil)
6 eller 10

2, valgfritt 6

RS232 valgfritt
simplex

868 MHz

bredband

90 x 150 x 30 mm
FLEX, valgfritt BNC
480 gram

-40°C / +85°C

< 0,1 sekunder

EKEBERG
MARINE

Ekeberg Marine - Sagaveien 13 - N-1443 Drgbak - Norge

T +47 64 94 01 00 - info@tyroremotes.no - www.tyroremotes.no
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AQUARIUS VOTTAGARE

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Max stréombelastning
Max spanning
stromforsorjning
Skyddsgrad

Sertifiering

Digitala utgangar
Digitala ingangar
Analoga utganger
Analoga ingangar
Bussnat
Kommunikationsférbindning
Frekvens

Modulering

Dimensjoner utan antenn
Antenn typ

Vikt

Temperaturomrade

Reaktionstid

Vattentét (IP68)

Plug & Play: snabb och enkel installation
Stéttaligt holje

Kompakt och mycket robust mottagare
1,5 meter férkopplad
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4A per utgang, totalt max 10A

8-36 VDC

8-36 VDC

1P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (Sjalvgaende)
6 eller 10

2, valfri 6

RS232 valfri
Simplex

868 MHz
Bredband

90 x 150 x 30 mm
FLEX, valfri BNC
480 gram

-40°C / +85°C

< 0,1 sekunder

EKEBERG
MARINE

Ekeberg Marine - Sagaveien 13 - N-1443 Drgbak - Norge

T +47 64 94 01 00 - info@tyroremotes.no - www.tyroremotes.se
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AQUARIUS PRIJAMNIK

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Vodootporan (IP68)

Ukopcaj i upotrebljavaj: brza i jednostavna instalacija
Kuciste otporno na udarce i strujne udare
Kompaktan i vrlo ¢vrst prijemnik

Dolazi sa zicom od 1,5 m
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Maksimalno trenutno opterecenje 4A po izlaznom otvoru, ukupno maksimalno 10A

Maksimalna voltaza sklopke

Izvor napajanja
Stupanj zastite
Certifikat

Digitalni izlazi
Digitalni ulazi
Analogni izlazi
Analogni ulazi
Sabirne mreze
Nacin komunikacije
Frekvencija
Modulacija
Dimenzije bez antene
Vrsta antene

Tezina

Raspon temperature

Vrijeme reakcije

8-36 VDC

8-36 VDC

1P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (za motorna vozila)
6ili 10

2, opcionalno 6

RS232 opcionalno
Simplex

868 MHz
Sirokopojasna

90 x 150 x 30 mm
FLEX, opcionalno BNC
480 g

-40°C / +85°C

< 0,1 sekunde

) :
/- elektromotori

projektiranje, proizvodnja i remont

Elektro-motorid.o.o. - Ul. Dr. Mile Budaka 1 - 35000 Slavonski Brod - Hrvatska
T +385 (0) 95410 10 10 - mail@elektromotori.hr - www.tyroremotes.hr
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AQUARIUS RECEPTOR

ESPECIFICACOES TECNICAS

Max. tensdo de mudanga

Fonte de energia

Grau de protecao
Certificagao

Saidas digitais
Entradas digitais
Saidas analoégicas
Entradas analégicas
Redes de networks
Modo de comunicagao
Frequéncia

Modulagéo

Dimensdes excl. antena
Tipo de antena

Peso

Intervalo de temperatura

Tempo de reagéo

Impermeavel (IP68)

Plug & Play: instalagao rapida e simples
Armacéao de impacto e a prova de choque
Receptor compacto e muito robusto

1,5 metro prewired
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8-36 VDC

8-36VDC

1P68

CE, RED, EMC, LVD / E4 (automotivo)
6 ou 10

2, opcional 6

RS232 opcional
Simplex

868 MHz

banda larga

90 x 150 x 30 mm
FLEX, BNC opcional
480 gramas

-40°C/ +85°C

< 0,1 segundos

y /7 4
—Zelemandos y Proyectos, S.L.

Telemandos y Proyectos SLL. - P.I. Boadilla C/Cobalta Nave 43-A - 45200 lllescas (Toledo) - Espafia
T +349 255299 70 - F +346 39 12 09 04 - tyro@telemandosyproyectos.com * www.tyroremotes.pt



